

中共中央、国务院印发《意见》

深化投融资体制改革

据新华社北京7月18日电 中共中央、国务院日前印发《关于深化投融资体制改革的意见》。《意见》共有六项19条。

《意见》提出,深化投融资体制改革的总体要求是:进一步转变政府职能,深入推进简政放权、放管结合、优化服务改革,建立完善企业自主决策、融资渠道畅通、职能转变到位、政府行为规范,宏观调控有效、法治保障健全的新型投融资体制。

企业为主,政府引导。科学界定并严格控制政府投资范围,平等对待各类投资主体,确立企业投资主体地位,放宽放活社会投资,激发民间投资潜力和创新活力。充分发挥政府投资的引导作用和放大效应,完善政府和社会资本合作模式。

放管结合,优化服务。将投资管理工作的立足点放到为企业投资活动做好服务上,在服务中实施管理,在管理中实现

服务。更加注重事前政策引导、事中事后监管约束和过程服务,创新服务方式,简化服务流程,提高综合服务能力。

创新机制,畅通渠道。打通投融资渠道,拓宽投资项目资金来源,充分挖掘社会资金潜力,让更多储蓄转化为有效投资,有效缓解投资项目融资难融资贵问题。

统筹兼顾,协同推进。投融资体制改革要与供给侧结构性改革以及财税、金融、国有

企业等领域改革有机衔接、整体推进,建立上下联动、横向协同工作机制,形成改革合力。

《意见》还在改善企业投资管理,充分激发社会投资动力和活力;完善政府投资体制,发挥好政府投资的引导和带动作用;创新融资机制,畅通投资项目融资渠道;切实转变政府职能,提升综合服务管理水平;强化保障措施,确保改革任务落实到位等方面提出具体要求。

中国空军航空兵赴南海常态化战斗巡航

新华社北京7月18日电 中国空军新闻发言人申进科大校7月18日在北京宣布:中国空军近日组织了航空兵赴南海战斗巡航。这次南海战巡,空军出动轰-6K飞机赴黄岩岛等岛礁附近空域进行了巡航。

申进科介绍,中国空军航空兵此次赴南海例行性战斗巡航,紧贴使命任务和实战准备,轰-6K和歼击机、侦察机、空中加油机等遂行战巡任务,以空中侦察、对空作战和岛礁巡航为主要样式组织行动,达成了战斗巡航目的。

申进科表示,中国空军航空兵赴南海战斗巡航,旨在推动海上方向实战化训练深入发展,提升应对各种安全威胁的实战能力,维护国家主权和安全。他表示:“根据有效履行空军使命任务的需要,空军航空兵赴南海战斗巡航,将继续常态化进行。”

空军新闻发言人指出,南海诸岛自古以来就是中国领土,中国在南海的主权和权益不容侵犯。中国空军坚定不移捍卫国家主权、安全和海洋权益,坚决维护地区和平稳定,应对各种威胁挑战。



(上接第一版)当然,党建指导员不仅是指导企业开展党建工作,还有一项重要工作就是带队伍培养人才。

瀛通公司主管安全的经理黄祖德,来公司之前担任过村支部书记,公司任命他为党委书记。初上任时,黄祖德对企业党建工作颇感棘手,不知从何抓起。徐曙明通过传帮带,使黄祖德迅速成长,变成了党建工作的行家里手。徐曙明卸任党建指导员工作后,黄祖德扛起企业党建大旗,党建工作平稳顺利开展。

“公司党建工作能有今天的成绩,指导员不可没。”黄祖德感慨道。

党建指导员进驻企业开展党建工作,并非一番风顺,部分改非的领导干部,事前也是经过一番激烈的思想斗争,原通城县法院副院长李晃就是其中一例。

2013年8月,县委派李晃到湖北杭瑞陶瓷指导党建工作,原本想改非后好好放松心情的李晃并不愿意接受这份工作,思前想后,抱着试一试的想法,直到11月份他才来到湖北杭瑞陶瓷报到。

走马上任后,李晃发挥自己多年行政经验,成立工青妇等群团组织,建立公司党委,发起成立了杭瑞陶瓷爱心基金会,帮扶困难职工和社会上的孤寡老人,组建党员志愿者服务队,积极开展服务职工、服务企业、服务社会活动。

为了充分发挥党员的先锋模范作用,公司党委提出了“有困难找党员,有危险党员上”的口号,并且这一口号在生产生活中得到了充分体现。

2014年,广西员工张维民突发白血病,李晃立即带领党支部成员向全体党员发起募捐,共募集8万余元,送给回广西家中治疗的张维民。

2016年3月7日,杭瑞陶瓷生产车间受雷电影响,突发大火,3名当班党员冲到事发现场积极施救,经过1小时的努力,大火终于被

扑灭。为了尽快恢复正常生产,3名党员又自带斧头,在烧炉的高温环境中连续工作24小时抢修设备,使企业的损失降到最低。

危难时刻显身手,李晃及广大党员认为这是一名党员的职责所在,但在公司广大成员看来,这就是党员的闪光点。“这些党员就是我心中的英雄。”24岁入党积极分子付杰感慨道。

三年时间,杭瑞公司从无到有,各项活动开展得有声有色,李晃依然在默默坚守。李晃说,企业负责人对党的认识,想象不到;党员觉悟,想象不到;广大员工对党组织的向往,想象不到。正是这三个“想象不到”让他感动,让他一直坚守并继续坚守下去。

据统计,到目前为止,通城县已先后下派76名党建指导员到非公企业指导党建工作,正是他们的存在,通城县非公党建工作充满了活力。如果说党建工作是一条船,那么党建指导员就是舵手,他把握着方向,让船沿着正确的航道前行。

“主题党日+”活动,就似一叶风帆,输送远航的力量

虽然企业党建工作开展得有声有色,但将党建工作推向全市、全省并产生影响,当孰“主题党日+”活动。

2015年10月,咸宁市委决定在全市开展“主题党日+”活动,要求所有党组织在活动期间缴纳党费,诵读党章,学习党情党规。活动之初,一些党员积极性不高,以为是走走过场,

但几次活动下来,党员们诵读党章、重温入党誓词,均找到了入党时那种心潮澎湃的感觉,参与的积极性空前高涨,而一些“潜水”党员也冒了出来。

60岁的农村老党员桂进清在杭瑞公司负责清洁卫生工作,每次做卫生路过党员活动室,发现公司党员齐声宣读入党誓词、诵读党章的情形时,便有了想参加活动的冲动。于是,他主动亮明自己党员身份,并希望参加“主

题党日+”活动,得到了公司党委的同意。此后,每次活动他都戴好党徽,拿着党章读本和笔记本提前半小时到活动室,认真参加活动。

1984年出身的东北小伙杜宽河,大学时就已入党,曾在国企、私企工作过。在他印象里,这么多年党组织生活更多是停留在文件里、口头上传读入党誓词还是上大学入党时,他自喻是一个无家可归的“流浪者”。来到杭瑞公司后,他主动将组织关系转到工作中,并积极参加“主题党日+”活动。

“到了杭瑞,参加了党组织的各种活动,就像找到家的感觉。”杜宽河深有感触地说。

“主题党日+”活动在非公企业中产生了较大影响,一些员工积极向党组织靠拢,瀛通公司今年有5名员工、杭瑞公司7名员工向党组织递交了入党申请书。不仅如此,活动还推向了全省,今年5月,全省非公企业“支部主题党日+”现场观摩会在杭瑞公司举行,在参会企业中产生强烈反响。

“‘主题党日+’活动,给非公企业党建工作提供了一个很好的平台,它就像一叶风帆,带着我们在党建这条航船上快速航行。”杭瑞公司党委书记左生虎感慨道。

企业负责人,就似一位船长,为远航提供有力保障

党建工作开展得好不好,企业负责人的态度至关重要,他就像一位船长,给航船提供全方位的支持。

瀛通公司董事长黄晖和杭瑞公司董事长张名旗都是党外人士,但出于内心深处对党的热爱、对党的感恩,他们把党建工作注入企业文化之中。

在瀛通公司旧的党员活动中心旁,由红墙灰瓦交叠而成的新党员之家显得尤为壮观,2000平方米的新党员活动中心按照“六室一家”阵地建设标准规划,设立了党建办公室、党员活动室、党员电教室、图书阅览室、党员培训

室、谈心说事室和职工之家。新的活动中心投资近千万,功能齐全,设施完备,一个非公企业为党建工作投入如此之大,这是一种何等的气魄。

“我们大建党员活动中心,就是要树立党建工作崇高地位,就是要让党支部成为员工向往的组织。”董事长黄晖表示。

而杭瑞公司董事长张名旗对党建工作的支持,就是他对党委一班人的一句话:“你们抓党建工作不要有顾虑,我就是你们坚强的后盾。”

当党委向张名旗提出要在公司营造氛围时,张名旗立即拿出160万元,修建了党建文化长廊、党建宣传栏;当党委提出要让党员职工有活动场所时,张名旗二话不说,在公司建立了图书馆、篮球场、羽毛球场等基础设施;当党委提议成立杭瑞爱心基金时,张名旗一次拿出10万元作为铺底基金,并在全厂职工自愿捐赠的情况下,公司按1:1的比例另外捐款。

为了提高广大职工入党积极性,公司对每一名党员每月发放100元的补贴;为了树立党委的权威,张名旗召开董事会,作出了一条规定,公司的管理人员必须经过党委审定后才能委以重用。

党建指导员李晃由衷地说:“正是有了这样开明的董事长,公司党建工作才得以较好开展,这也是我留下来的重要原因。”

因为董事长的支持,杭瑞公司、瀛通公司的党建工作走在了全县乃至全市非公企业的前列。如今,走进两家企业,随处可见大幅的党建宣传标语,标准的党建文化长廊、党建宣传栏,设施完备的党员活动中心等等,浓浓的党建氛围仿佛让人置身于一所党校校园内。

扶贫济困,是党委职责所在,深刻诠释着党的宗旨要义

企业党建发展起来了,党建工作开展起来

国际时讯

美国再次发生枪击事件

3名警察、1名枪手死亡

据新华社休斯敦7月17日电 美国路易斯安那州首府巴吞鲁日17日上午发生一起枪击事件,造成3名警察死亡、数人受伤。警方击毙1名枪手,并全力搜捕另外2名可能涉案的嫌犯。

据该州《皮卡尤恩时报》网站报道,巴吞鲁日市长基普·霍尔登当天说,这起枪击事件已造成3名警察死亡,受伤警察人数正在统计,伤者是巴吞鲁日警察局及东巴吞鲁日警长办公室警察,已被紧急送到医院救治。有当地媒体报道说,此次共有6名警察遭枪击,其中伤者3人。

霍尔登表示目前还无法提供有关枪手的信息。有报道说,1名枪手已被击毙,另外2名可能涉案者正在潜逃,警方正展开追捕。

土耳其军事政变未遂

逮捕约6000名军人、法官

据新华社安卡拉7月17日电 土耳其司法部长博兹达17日说,约6000名军人和法官因涉及未遂军事政变被逮捕,这将成为“土耳其历史上最大规模的案件”。

博兹达说,大约3000名军人因涉嫌“推翻政府”被捕。16日,土耳其检方下令逮捕了2750名涉嫌参与“居伦运动”的法官。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,截至当地时间17日22时,至少70名军队将领因涉及未遂军事政变被逮捕,包括这场政变的主谋、前空军司令阿金·厄兹蒂尔克以及第二军军长、第三军军长、宪兵司令。另外,土耳其总统埃尔多安的首席军事顾问阿里·亚泽哲也被逮捕。

土耳其总统命令

战机全国范围内巡逻

据新华社安卡拉7月18日电 据土耳其阿纳多卢通讯社18日报道,土总统埃尔多安17日下令土军方F-16战机在全国范围内巡逻,加强对空域的控制和警戒,以进一步推动针对土境内的反政府军人、警察及司法人士的“肃清”行动。

另据报道,伊斯坦布尔安全总局局长恰勒什坎也下令支持政府的部队可在伊斯坦布尔空域随时击落任何可疑的武装直升机。

土耳其15日夜发生未遂军事政变,事发时部分战机被政变军人掌握。政府在不到一天时间里控制局势。埃尔多安随后表示,他将“肃清”政变发动者,以保持土耳其军队的“干净”。

如何让党建工作不局限于企业,向外延伸?杭瑞公司、瀛通公司党委认为,要组织动员企业及广大党员奉献爱心,回馈社会,让群众感受到党的温暖。

今年,全市统战系统开展“千企帮千村、脱贫致富奔小康”活动。以此为契机,杭瑞公司先后组织党员到结对帮扶村大坪乡墨烟村开展调研活动,并形成扶贫方案送到董事长张名旗手中,张名旗看完方案后,只写了两个字“真扶”。

按照“真扶”方案,杭瑞公司安置36个困难户在公司就业,保证每户困难户月收入可以达到2000元以上;与困难户签订合同,采取企业+基地+贫困户”模式,组织困难户种菜、养猪,公司按照高于市场价全部收购;分三年帮助39户贫困户整体搬迁,无偿向困难户赠送瓷砖,改善他们的居住环境。通过这一项项实实在在的帮扶措施,墨烟村贫困户的生活有了极大改善。

通城县左港镇有一所中、英、日三语教学的现代化小学,这所小学在通城县远近闻名,这是瀛通公司董事长黄晖出资800余万元修建的。公司党委每年春节和教师节前夕都要前往学校开展慰问活动,党委书记黄祖德多次邀请黄晖参加,黄晖都谢绝了。不是因为黄晖没有时间,在他看来,一个企业的党组织和党员更能代表企业形象、更能展现出企业的积极面貌,展现企业的文化和魅力,也能让学校的孩子们从小受到党的教育。

“公司党委代表公司开展帮扶活动,这不仅仅树立了企业的形象,更是树立了党的形象。”黄祖德感慨道。

在通城调研期间,我们只走访了瀛通公司和杭瑞公司,这是两家非公党建工作颇具代表性的企业,也仅仅是通城非公党建的一个缩影。我们相信,在可预见的未来,在这些先进企业的引领示范下,通城非公党建工作一定会像一艘入海的航船,迎风展浪,扬帆远航。

遗失声明

师志伟遗失咸安区桂花镇月牙村土菜馆税务登记证正、副本,证号:4223011985111531X,特声明作废。

蔡华旺遗失咸安区湖场三组169号个体工商户营业执照正、副本,注册号:42230160022388,特声明作废。

中国人民财产保险股份有限公司咸宁市分公司温泉营销服务部遗失湖北省保险业统一网络发票(空白发票),发票代码:242001430220,发票号码:03058773,发票代码:242001530220,发票号码:04622837、04627850,登记证正、副本,证号:07818983、07824466,特声明作废。

舒冬英遗失通山县华英平价超市湖北省国家税务局通用机打发票(网络版)2份,发票代码:142121413002,发票号码:00226896、00226898,特声明作废。

湖北京通投资管理有限公司咸宁服务站遗失国税税务登记证副本,证号:421202562742647,特声明作废。

湖北京通投资管理有限公司咸宁服务站遗失营业执照副本,注册号:42230100011447,特声明作废。

咸宁远洋教育咨询有限公司遗失税务登记证正、副本,证号:421200066116313,特声明作废。

招 聘

湖北福人金身药业有限公司是一家中西成药生产企业,是湖北省纳税信用A级纳税人、湖北省劳动关系和谐企业、湖北省医药行业十佳诚信型企业,现诚招总经理助理一名。

1.23-28岁,男1.7米以上,女1.6米以上,高中及以上学历;

2.为人忠诚可靠,能适应不定期出差;

3.两年以上驾龄,退伍军人优先。

5.工资面议。

联系电话:13972830423 黎先生

公 告

陈仲华同志,你于6月28号未经请假及批准,擅自离岗至今,限你于7月21日前返回单位上班,逾期不归者,将依据相关法律法规,给予你解除劳动合同之处分。

通城县民政局
2016年7月19日

本土企业 敬请惠顾

喜玛拉雅光电科技

LED 照明灯具、亮化

蓄 营 美丽乡村太阳能路灯

电话:400 189 4599

咸宁首席养生名宅

8827777

卓宝 防水

一旦渗漏,双倍赔偿

国家二级防水资质,承接建

筑防水堵漏、建筑节能保温、建

筑节能排水工程。

地址:咸宁大道时代广场4栋一单元

1805/1802室 服务电话:18986639951 0715-8261819

崇阳中医院骨伤科

湖北省重点专科

咸医广[2